

訂正前	訂正後	訂正箇所
×××	→ <u>及び</u>	14頁 解説1の2行目 <u>紙テープ</u> 、
		17頁 解説4の1行目 <u>長さ</u> 、
		18頁 解説5の1行目 <u>かけ声</u> 、
		99頁 10行目 <u>準備</u> 、
		99頁 16行目 <u>広報委員会</u> 、
	総務部の項	100頁 1庶務 1-4 <u>折衝</u> 、
		1庶務 1-6 <u>交渉</u> 、
		1庶務 1-10 <u>確保</u> 、
		2会計 2-1 <u>予算</u> 、
		4式典 4-1 <u>計画</u> 、
		4式典 4-2 <u>計画</u> 、
		4式典 4-3 <u>夕ル</u> 、
		101頁 5式典 5-4 <u>受付</u> 、
	競技部の項	101頁 1競技 1-1 <u>作成</u> 、
		1競技 1-4 <u>作成</u> 、
		1競技 1-7 <u>資格</u> 、
		1競技 1-9 <u>決定</u> 、
		1競技 1-11 <u>確保</u> 、
		2施設 2-2 <u>看板</u> 、
	競技部の項	102頁 4記録 4-1 <u>作成</u> 、
	広報部の項	1一般広報 1-1 <u>団体</u> 、
		1一般広報 1-2 <u>計画</u> 、
	審判団の項	1審判準備 1-3 <u>掲示</u> 、
	その他の項	103頁 その他1 1行目 <u>参与</u> 、

訂正前	訂正後	訂正箇所
×××	→ <u>若しくは</u>	24頁 第26条(2)イ・②2行目 <u>ネット</u> 、
		29頁 35条(2)の2行目 <u>審判台</u> 、
		31頁 (9) 6行目 <u>帽子</u> 、
		67頁 アウト 4行目 <u>設備</u> 、

訂正箇所	訂正前	訂正後
15頁解説2・4行目	支柱棒及びパイプ	及び → 等、若しくは
15頁解説2・5行目	そのパイプも	も → は
15頁解説2・6行目	立てるための台、支持棒は	支える台又は支持棒等は
18頁(2)ウ・2行目	休息を___すること。	休息を取ったりすること。
21頁解説8・2行目	レット或いは	或いは → 若しくは
23頁(6)・2行目	に触れた後、次の	、の後に下記文章追加 、そのボールがコート、アウトコート、 審判台又はフェンス等に触れ る前に
23頁(6)ア・1行目	コート、アウトコート、審判台、 フェンス等に触れる前に	左記文章削除
23頁(6)ア・3行目	触れたとき。	とき → 場合
23頁(6)イ・2行目	___ネットポストを越え、又は ネット、ネットポストに触れたとき。	若しくはネットポストを越えたり、 又は触れたりした場合。
24頁26条(2)イ	① ② ③	①→A ②→B ③→C
24頁26条(3) イ・3行目	___直接関係者で	そのマッチの直接関係者で
32頁36条・3行目	サービスの	第26条に規定する
32頁36条(2)・2行目	ボールを___そのマッチ	ボールを、そのマッチ
32頁解説15・ 3の1行目	ボールが変わった場合	ボールが替わった場合
33頁38条 2の7行目	助言___する事を	助言及び身体上の 手当をする事を

訂正箇所	訂正前	訂正後
33頁39条(2)	レフェリー(競技責任者)	レフェリー又は競技責任者
33頁39条(3)	タイムが認められ、	タイムが認められたが、
48頁11条(3)	サービス時の	左記文章削除
50頁解説23・3		下記文章を最後に追加 レットの場合は直立し、膝の 上に置いていた手を上に 挙げる。
53頁18条(2)	レフェリー(競技責任者)	レフェリー又は競技責任者
53頁18条(5)	(レフェリーストップゲームセット)	左記文章削除
58頁24条・2行目	記入要領に	「ダブルス・シングルス採点票 記入の仕方」に
59頁(7)	故障___の発生ごと	故障によるタイムの発生ごと
62頁18	18番新規追加 以降18～42まで 1番ずつ繰り下げ 19～43に訂正	18 インプレー サービスが始まってからレット 若しくはフォールになるか、 又はポイントが決まるまでの 間をいう。
66頁 4 4行目	ショートゲーム	15ポイント
66頁 8 1行目	各号___を適用したコール。	各号(第7号を除く)を適用 するコール。
67頁 10	10 インプレー 以降11～51まで 1番ずつ繰り上げ 10～50に訂正	用語の意義 18へ移動

訂正箇所	訂正前	訂正後
70頁 修正前33	第3号及び第4号 <u> </u> に	第3号又は第4号、及び 審判規則第18条第3号 又は第4号に
70頁 修正前34	「レフェリーストップゲームセット」又は	前32に該当した場合
72頁	修正後50の後に追加	51として新規追加 51 フォーファイブ (ファイブフォー) サーバー(レシーバー)が4ポイント、 レシーバー(サーバー)が5ポイントを 得たときのコール
86頁11条(3)	個人戦 <u> </u> において	個人戦及び団体戦において
86頁11条(4)	個人戦 <u> </u> において	個人戦及び団体戦において
90頁 ウ 2行目	(R)	R ()を取る
90頁 エ 2行目	又はペア及び	、ペア又は
90頁 オ 1行目	又はペア及び	、ペア又は
100頁1庶務 1-8	入場料 <u> </u> 、入場券	入場料の決定及び 入場券の作成配布
100頁1庶務 1-9	役員_服装等	役員 <u>の</u> 服装等 <u>の</u> 手配
100頁2会計 2-1	予算 <u> </u> 、決算	予算 <u>及び</u> 決算 <u>の</u> 立案
100頁4式典 4-3	…トロフィー等	…トロフィー等 <u>の</u> 準備
100頁5接待 5-1	宿舎	宿舎 <u>の</u> 手配
100頁4式典 4-3	輸送	輸送 <u>の</u> 計画作成及び手配

訂正箇所	訂正前	訂正後
101頁1競技 1-12	…ゼッケン作成、管理	…ゼッケン着用の確認
101頁1競技 1-13	競技上の注意	競技上の注意の作成
102頁広報部 1, 2行目の間) <u> </u> 。 1 一般広報	大会の広報活動及び 報道機関との調整を 所管する。
102頁審判団 3, 4行目	大会における…。	…部分を削除し 下記文章と置き換える。 審判運営を所管する。
109頁5条(2) アの2行目	果たす <u> </u> 能力	果たす知識と能力
110頁5条(4) アの2行目	果たす <u> </u> 能力	果たす知識と能力
110頁(5)	説明文 をアと イに分ける。	ア 日本連盟…有する者。 イ 認定される…ある者。
110頁8条1-1行目	1級・2級の公認	1級審判員及び2級
111頁8条2-1行目	1級・2級の公認	1級審判員及び2級
120・121頁	ユニフォーム等の着用基準について	別紙に全面入れ替え
122・123頁	連盟公認用具用品…	別紙に全面入れ替え